

ΚΕΕΛΠΝΟ: ΓΙΑ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ ΠΕΝΤΕ ΣΤΕΛΕΧΗ

Το κατώφλι του ανακριτή θα περάσουν επτά στελέχη του ΚΕΕΛΠΝΟ, προκειμένου να δώσουν εξηγήσεις για βαρύτατα αδικήματα που αφορούν υπόθεση παράνομων προσλήψεων επί υπουργίας Αδωνη Γεωργιάδη. Πέντε κορυφαία επιτελικά στελέχη του ΚΕΕΛΠΝΟ, τα οποία φέρεται ότι έπαιξαν κομβικό ρόλο

Ο ανακριτής τους καλεί σχετικά με την υπόθεση παράνομων προσλήψεων επί υπουργίας Γεωργιάδη

στις επίμαχες προσλήψεις είναι πλέον αντιμετώπιση με τα κακούργηματα της ψευδούς βεβαίωσης και της απιστίας, ενώ δύο υπάλληλοι του Κέντρου κατηγορούνται για νόθευση εγγράφου σε βαθμό πλημμελήματος. Η δίωξη ασκήθηκε από την Εισαγγελία κατά της Διαφθοράς και αφορά μόνο ένα σκέλος της πολύκροτης υπόθεσης του ΚΕΕΛΠΝΟ, η

οποία βρίσκεται στο επίκεντρο μεγάλης εισαγγελικής έρευνας σχετικά με τον διαχρονικά σκανδαλώδη τρόπο διαχείρισης εκατομμυρίων του Δημοσίου από τον αμαρτωλό φορέα.

Μάλιστα, οι πληροφορίες αναφέρουν ότι από τη συγκεκριμένη έρευνα «θα προκύψουν εκπλήξεις», οι οποίες θα δρομολογήσουν εξελίξεις. Το αποκλυπτικό πόρισμα των Επιθεωρητών

Δημόσιας Διοίκησης και Υγείας σχετικά με την υπόθεση αποτέλεσε τον βασικό πυρήνα της εισαγγελικής έρευνας που επικεντρώθηκε στις 22 «ύποπτες» προσλήψεις την περίοδο 2013-2014.

Σύμφωνα με την κατηγορία, για τις προσλήψεις δεν ακολουθήθηκαν οι νόμιμες διαδικασίες. Μάλιστα, τα συγκεκριμένα πρόσω-



πα φέρεται ότι εργάστηκαν εκτός των σκοπών του ΚΕΕΛΠΝΟ, ενώ πληρώθηκαν από κρατικό χρήμα και όχι από επιχορηγήσεις. Και αυτό γιατί η πλειονότητα των εργαζομένων, σύμφωνα πάντα με την κατηγορία, φέρεται ότι στελέχωσε το γραφείο του Αδωνη Γεωργιάδη και κάποιοι εξ αυτών ότι είχαν συνεργαστεί και είχαν σχέση με τον τότε υπουργό.

Αν και οι κατηγορούμενοι ισχυρίζονται ότι οι προ-

σλήψεις τους ήταν καθ' όλα νόμιμες και πληρώθηκαν από χορηγίες, σύμφωνα με πληροφορίες, η βεβαίωση των αποδοχών τους είναι η τυπική μισθολογική καρτέλα του εργαζομένου για το κάθε φορολογικό έτος με τις ανάλογες κρατήσεις κ.λπ.

Το μισθολογικό κόστος των συγκεκριμένων προσλήψεων εκτιμάται ότι άγγιξε τα 170.755 ευρώ χωρίς τις προσαυξήσεις και τις υπερωρίες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι δεν αποκλείεται η συγκεκριμένη δικογραφία να διαβιβαστεί στη Βουλή, προκειμένου να ελεγχθούν ενδεχόμενες ευθύνες του αντιπροέδρου της Ν.Δ. για την υπόθεση.